

平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN41-0087 2023.2 3 星期五 农历癸卯年正月十三 第9174期 今日16版



刘兰芳(前排右一)和张满堂成为人们相机的焦点(视频截图)

刘兰芳来到马街村“艺人之家”

派发新年礼包 同年轻曲艺爱好者互动交流

□本报记者 王春生 牛超 燕亚男 吕占伟 文/图

“来了！来了！刘兰芳老师来了。”2月2日下午5时许，马街村村民张亚辉家门路上挤满了等候的村民，大家争相欢迎刚刚下车的著名评书表演艺术家刘兰芳一行。

当天下午，刘兰芳等曲艺名家分别走进张亚辉、张满堂等人家中，与年轻曲艺爱好者互动交

流，给张满堂派发新年礼包。

14年前，张亚辉在马街村创办了马街书会艺术学校，专门培养、挖掘少儿曲艺人才。在张亚辉家中，刘兰芳送上了自传《刘兰芳》等书籍以及生活用品。几名艺校学生现场表演了河南坠子《小猫钓鱼》，得到刘兰芳的赞许和鼓励。

随后，刘兰芳又赶到张满堂的“艺人之家”。此时，马街村民和民间曲艺人将他家的院子围

得水泄不通，各路媒体记者架起“长枪短炮”，将镜头对准了站在院子里的刘兰芳。

与张满堂和居住在“艺人之家”的民间曲艺人打过招呼后，刘兰芳将一个装有现金的红包递到张满堂的手中，对于张满堂多年来倾囊资助民间曲艺人的高尚品行表示感谢。

一位名叫张彩红的中年曲艺爱好者对刘兰芳说，她非常喜爱刘兰芳的评书《岳飞传》，默默

模仿学习了十多年，并当场表演了《岳飞传》中的一段唱词。刘兰芳听后当场给予指导，并评价说：“中音很好，说‘兵扎爱华山’时，要把眼睛瞪起来！”张彩红直呼“受益匪浅”。

刘兰芳一行离开马街村时，村民依依不舍。刘兰芳感慨道：“我是马街村的荣誉村民，我每次过来，村民们都热情相待，让我深受感动，这种情义了不得！不是金钱多就能买到的。”



马街书会正会今天鸣锣

刘兰芳2月2日首次平顶山表演新书《杨靖宇》

2月2日上午，演员在表演快板书《二十大精神引前行》。

当日，马街书会说唱艺术团曲艺展演活动在马街书会曲艺培训学校举办。中国曲协名誉主席、著名评书表演艺术家刘兰芳登台献艺，首次在平顶山表演了她最新创作的评书《杨靖宇》，赢得现场观众满堂喝彩。

2月3日(正月十三)是马街书会正会。本报特别报道小组已赶赴马街，全方位报道3年疫情后马街书会在线下重启的盛况，为晚报读者讲述各界人士重返马街背后的故事。

本报记者 禹舸 摄

[A2]



24 小时热线
4940000

天气预报

白天到夜里晴天多云 偏南风2级到3级 最高温度10℃ 最低温度-2℃

微博: <http://weibo.com/pdsxw02011>
网址: <http://www.pdsxw.com>

本版编辑 王会静
视觉编辑 王玉
校对 海飞